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ALFÖLDI UJ SAB
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ár: egy hónapra 2.— pengő. — 
Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütör­

tökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.
alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ucca 10 sz. Telefonszám 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK

Négy és félmillió pengő az Alföld fásítására
A felsőház tegnapi ülésén a köz- 

gazdasági bizottság jelentését tárgyal­
ták, amelyhez Hadik János gróf szólt 
elsőnek és rámutatott arra, hogy az Al­
földön ma százezer holdak vannak ki­
téve a kisülésnek és a szárazságnak. —

Megszűnt a külügyminiszter felsőházi 
tagsága

Gróf Károlyi Gyula felsőházi tag 
volt, mielőtt miniszteri megbízatását 
megkapta volna. Most, hogy külügymi­
niszter lett, felsőházi tagsága automati­
kusan megszűnik. Környezetében úgy 
tudják, hogy rövidesen fellép képvi­
selőnek.
A szamárköhögés pusztítása a gyerme­

kek között
A Salamon szigeteken nagy mér­

tékben elterjedt a szamárhurut. A ve­
szedelmes betegség olyan erős, hogy 
eddig 500 gyermeket követelt áldoza­
tul. Az orvosok eddig tehetetlenek vol­
tak a járvánnyal szemben.

Uj törvényjavaslat a távfűtésről
A kereskedelmi miniszter törvény- 

javaslatot készítet a tüzelőszer-gazdál­
kodás állami felügyelet és állami irá­
nyítás alá helyezéséről. Az uj törvény­
nek az a főcélja, hogy a lehető legki­
sebb mértékre szorítsa le a külföldi 
tüzelőanyag-behozatalt. Egyszersmind 
olyan rendelkezéseket tartalmaz majd, 
amelyek értelmében különböző villamos 
centrálékből látják el fiiétssel a magán­
lakásokat is. Egyelőre csak a főváros 
területéről gondoskodnának, aztán sor 
kerülne a nagyobb vidéki városokra.
Osztrák vizsgálóbíró nyomoz Buda­

pesten
Dr. Polkák bécsi vizsgálóbíró Bu­

dapestre érkezett, ahol nyomozást foly­
tat a lainzi nőgyilkosság ügyében. — A 
főkapitányság egy de te kt ivfel ügyelőt és 
több detektívet bocsájtott az osztrák 
vizsgálóbíró rendelkezésére, hogy szük­
ség esetén megkönnyítsék munkáját.

Tömeges iskola mulasztások a ruha­
hiány miatt

Fejér vármegye közigazgatási bi­
zottságának tegnap megtartott ülésén 
a tanfelügyelő bejelentette, hogy a vár­
megye területén előfordult iskolamu­
lasztások száma feltűnően felszökött. 
Az egyes eseteket kivizsgálva megálla-

Mayer János földmivelésügyi minisz­
ter a vita után kijelentette, bog)7 tizen­
ötévi programmot állított fel és. négy 
és félmillió pengőt s-zánt az Alföld fá­
sítására.

pitolták, hogy a mulasztások száma az­
ért szökött fel, mert feltűnően sok is­
kolásgyermeknek nincsen ruhája, a — 
mostoha időjárás következtében kény­
telenek otthon maradni.

Támadás a kartelek ellen
A képviselőház tegnapi ülésén, a 1 

takarékossági javaslat vitája során báró 
Kray István éles támadást intézett a 
kartelek ellen, majd javaslatot tett az 
agglegényadó bevezetésére. — Utana 
Kállay Tibor beszélt nagy érdeklődés 
mellett a takarékosság keresztülvitelé­
hez fontosabb kérdésékről.

»Népszerűsítik« az egységespártot
Tegnap délelőtt értekezletet tartott 

az egységespárt héttagú propaganda­
bizottsága, hogy megkeresse azokat az 
eszközöket, amelyek a legalkalmasab­
bak volnának a párt népszerűsítésére.

Gyilkosságért két halálos ítélet
A birminghami esküdtszék halálra 

Ítélte Charles Rigley és Victor Bee 
angol diákokat. Mindkettő vagyonos 
szülők gyermeke. Az a bűnük, hogy 
közös elhatározással megöltek egy gyá­
ri pénzbeszedőt, elrabolták a táskáját, 
a benne lévő pénzt barátnőikkel egy 

j tengerparti fürdőhelyen eldorbézol-ták.
Halálos fertőzés műtétek után
Az egyik kanadai kórházban fel­

tűnt, hogy a leggondosabban végzett 
műtétek ellenére egymás után öt beteg 
meghalt súlyos fertőzésben. Megálla­
pították, hogy a mütő tele van fertőző 
bacillusokkal, erre nyomban fertőtlení­
tették az egész kórházat, a felszerelési 
tárgyakat, a műszereket, az orvosokat 
és az ápolókat is.

j Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Nyitás előtt változatlanul a csütör­

töki árak voltak felszínen a határidő­
piacon. A márciusi búzára 15.27 pen­
gős áron történtek az első kötések. A 
készárupiacon a 79 kg-os felsőtiszai és 
hasonló minőségű búzák ára körülbelül 
1.10 pengővel áll a márciusi határidős 
jegyzés alatt.

Egyetlen kérdés
foglalkoztat mindenkit: a megélhetés. Azt a 
nchányszáz nagyipari kartelt kivéve, minden­
ki azt érzi, hogy mindaz olcsó, amit el akar, 
el tud, vagy el muszáj adni és minden mé­
regdrága, amit halaszthatatlanul meg kell 
venni, ami a megélhetéshez és a gazda­
ság folytatásához feltétlen szükséges.

Mi, akik a gazdasági szabadságnak hí­
vei vagyunk, nagyon sokszor nem helyesel­
tük azt, hogy a kormányzat a gazdasági 
tevékenység megkötésével, kiviteli és bevi­
teli tilalmakkal, kiviteli és beviteli engedélyek­
kel, rekvirálással, különböző központok felál­
lításával annakidején beleavatkozott a gaz­
dasági élet szabad folyásába és egészséges 
kialakulásába. Ma már hál Istennek megszűnt 
az a régi protekciós rendszer, amely — vall­
juk meg őszintén — a kezdete volt később 
jelentkező súlyos gazdasági bajoknak. Mi 
még most is a gazdasági szabadságnak a 
hívei vagyunk. Ezzel az álláspontunkkal még 
akkor sem jövünk ellentétbe, amikor szüksé­
gét hirdetjük annak, hogy a kartelek ellen 
a törvény teljes szigorával kell eljárni, mert 
meg kell akadályozni, hogy a nagyipari kartel 
kielégíthetetlen haszonvágya megdrágítsa a 
termelést és még keservesebbé tegye ezt az 
amúgy is keserves életet.

Ä kartelek megrendszabályozását a kor­
mánytól vártuk, a karteltörvénytől remél­
tük, hogy olyan rendszabályokat hoz életre, 
amelyek megakadályozzák, vagy legalább is 
korlátozzák, hogy a fogyasztók milliói a 
kartelbe szövetkezeiteknek kényre-kedvre ki­
szolgáltatott adófizetői legyenek. Igenis azt 
várta mindenki, hogy a kormány — ha kell, 
akár hatalmi szóval is — minden, a meg­
élhetéshez feltétlenül szükséges cikkek árát a 
búza árával és a fogyasztó polgárság vásár­
lóképességével összhangba hozza. Vannak 
nagyon sokan, akik a karteltörvénytől, vagy 
a kormány diktatórikus fellépésétől várták az 
olcsósági hullámot, az árak összhangzásba 
hozását és ezzel együtt a gazdasági válság 
megoldását.

Igenis az egész gazdasági helyzet az 
árak összhangzásba hozásán, a termelés ol­
csóbbá tételén és a fogyasztás fokozásán for­
dul meg. Mihelyst az árak, minden a meg­
élhetéshez szükséges iparcikknek az ára, a 
búza árával párhuzamos lesz, mindjárt meg­
szűnik az egész gazdasági válság. Itt van 
erre a legteljesebb bizonyitéku példa Szente­
sen, ahol néhány hét óta a textilkereskedöW 
azon igyekeznek, hogy az árakat lenyom­
ják, tulhalmozott raktáraikat apasszák, régi 
vásárlóközönségüknek lehetővé tegyék, hogy 
szükségleteiket beszerezzék.

Még néhány hét előtt a forgalom tel­
jesen pangott, az üzletek üresek voltak. Min­
denki azt hitte, hogy nincsen pénz és nin­
csen szükséglet. íme itt a bizonyíték, az ele­
ven lüktető bizonyíték, hogy Van szükséglet, 
kell a portéka, csak nem bírta a polgárság 
azokat az árakat megfizetni, amelyeket a 
nagy textilgyárak kartele a vidéki kereskedők­
re rádiktált. Drága áron még hitelbe sem vá- 

1 sároltak, olcsóbb áron pedig még készpén- 
, zert is vásárolnak.
j A gazdasági válságot a tulteremeléssel 
í indokolják. Mi ebben a túltermelésben nem

hiszünk. Nekünk ellenkezőleg az a meggyőző-

MULLER GYULA gabonakereskedőnél

csöves és morzsolt tengeri és mindenféle termény olcsón kapható.
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Szentes, 1930. december 15.

Szőrmebnnddkűí és szőrmegallérobat
legszebb kivitelben BIHARI BÁLI RT szflcsmesíer készít
(Kenyérgyár mellett.) Báró Harucker ucca í •_

désünk, hogy a fogyasztóközönség minden 
szükségleti cikkeiből kifogyott, szívesen vásá­
rol, — ha azoknak a szükséges cikkeknek 
az ára a polgárság tényleges jövedelmével 
arányban van. Nagyon jól tudja mindenki, 
hogy annak a méter vászonnak vagy szövet­
nek az árát nem a szentesi kereskedő, hanem 
a pesti, vagy cseh gyáros szabja meg és ami­
kor az a szentesi kereskedő azt az árut az ed­
diginél sokkal olcsóbban adja, akkor tulajdon­
képpen arra az árura ráfizet, mert azon 
az áron alul adja, mint ahogy ö maga besze­
rezte. Pedig annak a kereskedőnek boltbért 
is kell fizetni, nagy adót és elviselhetetlenül 
nagy kamatot.

Az iparnak és kereskedelemnek, a gaz­
dasági életnek fogyasztókra és forgalomra 
van szüksége, mert forgalom és jövedelem

nélkül nem tud megélni. De az a vidéki ke­
reskedő majd kétszer is meggondolja, hogy 
a nagyipari kartel árait minden megfontolás 
nélkül megfizesse-e, amikor látja, hogy olcsó 
áron van forgalma, de drága portékát senki 
sem vásárol.

Ali sohasem kételkedtünk abban, hogy az 
a magyar gazdasági élet — bármilyen válság­
gal küzd is — de minden esztendőben a ter­
méssel megujhódik, rendbe jön. lit mindenki 
dolgozni akar és lesz is mindenkinek alkal­
ma, hogy dolgozzék. Csak a kormány tegye 
meg a magáét: két-háromszáz millióval ki­
sebbítse az állami kiadásokat, hozzon pártat­
lan és igazságos karteltörvényt és teljes szi­
gorral hajtsa végre az uzsoratörvényt. Mind­
járt olcsóbb lesz az élet és könnyebb a meg­
élhetés.

MOLNÁR ÁRUHÁZ
a rossz gazdasági viszonyokra való tekintettel

olcsó szabott áraiból £
101

0 engedményt ad.
3anndr elsején a református templomokban 

életbelép az nj liturgia
December 22-én főgondnokot, tanító és hitoktató presbitereket, 23-án presbitereket és 

póttagokat választ a református egyház
A református egyház presbitériuma teg­

nap délelőtt ülést tartott, amelyen Böszörmé­
nyi Jenő lelkészeinek elparcntálta Buzi Jó­
zsef cs Csúcs Antal presbitereket, majd a 
behívott uj presbiterek — Kanász Nagy La­
jos és Vecseri Lajos — letették az esküt.

A napirend során ismertették az egye­
temes konvent négy püspök által aláirt le­
iratát, amely szerint az országos zsinat meg­
állapította a magyarországi református egy­
ház »Istentiszteleti Rendtartását«, amely ja­
nuár elsején a szentesi református egyháznál 
is életbe lép. Ezután az esperes! körlevelet 
tárgyalták, amely elrendelte a megüresedett 
zsinati és egyházkerületi tisztségekre a sza­
vazást. A presbitérium az egyházkerületi el­
nökség jelöltjeire adta a maga hat szavaza­
tát, inig az egyházmegyei lelkész! jegyzői 
tisztségnél Sebestyén Béla lelkészre szavazott. 
A főgondnok és presbiterválasztásra szüksé­
ges intézkedést tette meg ezután a presbité­
rium. A fögondnok, tanító-presbiterek és 
hitoktató-presbiter választása december 22- 
én, hétfőn lesz az egyház tanácstermében. A 
választásra az összes parókhiális körök jo­
gosult választói meghivatnak. Választási el­
nök Sebestyén Béla. Helyettes elnök: Papp 
László. Másnap, december 23-án reggel 8 
órakor, a nagytemplomban és felsöpárti 
templomban tartott istentisztelet végeztével 
lesz a presbiterek és a presbiteri póttagok vá­
lasztása. A kilépő presbiterek névsora a kö­
vetkező: Dr. Virágh Endre, Csákó Balogh 
Ferenc, Bekő Ferenc, Rúzs Molnár Lajos, 
Bartha Sándor, Ibolya Károly, Czakó Gyula, 
Váczi Imre, Szabó Imre, Nemes István, Gyar­
mati Lajos, Rúzs Molnár Sándor, dr. Lakos 
István, Vajda István és Farkas László. A 
központi parókhiális kör választási helye az 
egyház tanácsterme. Elnök: Derzsi Kovács

Ferenc, helyettes elnök: Sarkad! Nagy AAi- 
hály. A felsőpárti parókhiális kör választási 
helye a Deák Ferenc ucca 54 számú iskola. 
Elnök: Bcrényi Antal, helyettes elnök: Papp 
László. Az alsópárti parókhiális kör válasz­
tási helye: a központi iskola I. fiúosztályé- i 
nak tanterteme. Elnök: Csúcs Károly, helyet- 
tes elnök: Halász Szabó Ferenc. A külte­
rületi parókhiális kör választási helye a köz­
ponti leányiskola I. leányosztályának tanter­
me. Elnök: Király László, helyettes elnök: Mi- 
kecz Ferenc. — A behajthatatlanná vált 
adóhátralékok törléséről Mátéffy Benjámin 
számvevő tett jelentést. Ezen a elmen 4130 
pengő hátralékot töröltek. A tejakció meg­
indulását örömmel vette tudomásul az cgy- 
háztanács. Az egyház iskoláiba járó növen­
dékek közül 250 gyermek részesül ennek az 
áldásos akciónak a jótéteményében. — A 
lelkészelnök meghívta a presbitériumot a de­
cember 14-én, vasárnap megnyíló karácso­
nyi vásárra, mely a Református Körben lesz 
és az inségakciót szolgálja. A presbitérium 
a 11 órakor tartandó megnyitó ünnepélyen 
testületileg vesz részt. A gyűlés után bizal­
mas megbeszélés volt, amelyen megejtették a 
jelöléseket.

HIZSRflSil szükségletét
disznóöléshez legolcsóbban beszerezheti

Gyarmati fűszeresnél
a mozi melleit,

ahol más fűszeráruk is a legolcsóbbak.

LIGUJABB.
Gyorsvarrásu

Csepel

varrógép
percenként 2500 öltést varr, a 
normális teljesítmény kétszeresét,

ipari munkara kiváló.

C $ e
varrógép

ajándéknak legalka'masabb. 
Kényelmes részletfizetésre 

kapható:

GUNST SÁNDOR
kerékpár és varrógép üzletében.

Mész, cement, kapor
bármily mennyiségben

azonnal házhoz szállítva
legjutányosabban beszerezhető

Molnárfestékűzleíben
Kossuth ucca 3.6580

a héhédsori artézikul 
vizfeleslegét ÍZ házba vezetik el
Tegnap kipróbálták a vízvezeték nyomásálló 

képességét
A hékédsori artézikul vizének levezetési 

munkálatai most vannak folyamatban, az egy­
előre tervezett öt kifolyóhoz a szükséges 
csővezetéket már lefektették és tegnap sor 
került a vezeték nyomásálló képessegének 
megvizsgálására.

A kuttól a Deák Ferenc nccáig Eternit- 
csöveken vezetik cl a vizet, a Deák Ferenc 
uccától — hogy a nyomást megtarthassák 
— már szükobb méretű ónozott vascsöveken 
folyik el a viz. Vízszolgáltatás alkalmával a 
csövekben átlagosan alig egy légköri nyomása 
van a víznek, a csőhálózatot tegnap öt lég­
köri nyomásnak tettek ki és a hálózat meg­
felelőnek mutatkozott. Mindössze az történt 
meg, hogy a vascsövek összecresztése egy­
két helyen megpattant, de ezt a hibát hama­
rosan pótolták és a csőhálózatot megfelelő­
nek találták.

Budai Bálint kutfurómester — hogy a 
kút vízszállítási képességét megnövelje — a 
kút kétcolos csövét nagyobb mélységben át­
vágta, igy a percenkénti 100 liter viz he­
lyett 115 liter vizet ad az uj kút. A kutfuró­
mester bejelentette a város mérnöki hivatalá­
ban, hogy a kút csővezetékét erősebben 
meg kellett építeni, ennek a tulkiadásnak a 
fejében engedélyt kért ahoz, hogy a vállalati 
feltételekben megjelölt percenkénti 100 literen 
felüli vízmennyiséget 12 udvarra bevezet­
hesse, vagyis, hogy a csőhálózatba 12 ma-

„Beteg embe 
— becs

Három kisebb ügu
Érdekes becsü1ets<|g| 

nap a járásbíróság. H'jH 
János gazdálkodók áll p- 
egy összcszólalkozás | m 
jelentette fel tulajdoni*" 
lyos, nyomdafestéke 
kifejezésekkel illeltg 
viszonvádat emelt i 
alkalmával azt rnofraf, 
emberrel nem beszélek L- 

A tárgyaláson mii 
hogy a vád tárgyává H 
tették. Bikád! János n 
tette magát. Hegedűs Jj 
fel védelmére, hogy : 
Bikádit megsérteni. Ö! 
azért mondta, hogy »'i 
beszélek«, mert tudta rj 
megrokkant, könnyen 
akarta elkeseredettebb! 
kezást, ezért kijelentése 
fordult, faképnéi hagyta 

A tanúként kihallj 
jól hallotta a Hegedül 
használt becsületsértő ' 
hallotta, amikor Hegyi 
kádinak, hogy beteg 
Ez utóbbi kifejezést nrl 
tőnek, mert összes isml 
diról, hogy tényleg beí 
lehetett a célja szavai uj 
get vessen a vitának. 1 

A bíróság a bi;N 
befejezettnek nyilvánitt« 
ben Bikád! Jánost és ® 
nősnek mondla ki. E § 
pengőre Ítélte, Heged' 8 
a pénzbüntetés kiszaba^ 

Bikád! János megm- 
Hegedűs János felelj

Valkai Péteri® 
kos összeszólalkozó* 
József gazdálkodóval. 1 > 
közcsend elleni kihág: ■ 
a járásbíróságon, mert 
és botjával megfenyegi 

A tegnapi tárgyi 
Valkai sem valami szel 
szekedés alkalmával. 1 
Czakónak és ököllel mi 
sorba egymásután liáif 
visszavonta a Czakó 
lentést. Egyúttal tudor- 
pengő 60 fillér ügy 
zetnie.

Rágalmazásért jeir1“ 
ságon Kiss Mihályi| 
Lengyel Jánosné dere 
állítólag azt hiresztelt ; 
káját ellopta. Tegumr 
de nem került sor j 
derült, hogy gyerekem 
mire Kiss Mihálync v-:£ 
a bíróság pedig besjT 
rást.

Karácsonyi nagy játék kiállítás megkezdett
Feltűnő öles« árak FVHíIiáím 
minden cikkben.

— Vizet kérnek j
bői Pap János, Szék ej 
Géza közös kérvényt 1 
terhez. Engedélyt kém, 
kódsoron vezetett fővjj 
csolódással a mérnöki I 
tizenkét telekre a vize 
vezethessék. Ezen 
társaságot alakitanánaj

— Elveszett és
keczki Mihály Tóth: 
alatti lakos novemb* 
megrakott kocsival , 
szarvasi utón. A kooj 
burkolt csomag, amelJ 
hflkelme és néhány fj 
a tanyára kiért, akkori 
a csomag útközben iy 
elveszett. A csendőrei' 
tett az ügyben. A mjo® 
állapította, hogy a c.,*/ 
te fel az útról, Kül­
földek 59 szám alatti' 
és a fehérneműket m| 
jogtalan eltulajdonitíL 
eljárást.

I
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Nagy karácsony» és újévi vásár

ie°|o engedményt adok
e hó
végéig olcsó szabott áraimból Ktt

Virágos divatáru üzlete
Petőfi-szállóval szemben. Telefon l-76.

gánfogyasztót bekapcsolhasson. A műszaki 
tanácsos és a polgármester az ügyet megbe­
szélték és elvileg nem emeltek kifogást a 
kérés teljesítése ellen, de bizonyos kikötése­
ket tettek. Az első kikötés az, hogy a magán- 
fogyasztók percenként egy liter vizet kaphat­
nak csak a kútból, már az udvarukba veze­
tendő cső mérete is olyan lesz, bogi) azon 
keresztül percenként 1 liter víznél alig folyik 
ki majd több. A második kikötés az, hogy 
esetleges javítások esetén a magánfogy asz-

toknak türniök kell, hogy a vízvezetéket a 
javítás tartamára elzárják, ami azt jelenti, 
hogy amig a javítással cl nem készülnek, nem 
kapnak vizet. •

A kút csőhálózatának elkészítése és ki­
próbálása után most megkezdik a kifolyók 
megépítését. A munkálatok most már arány­
lag rövid ideig tartanak, a tervek szerint a 
hékédsori és az újtelepi lakosság még ebben 
az esztendőben vízhez jut már az uj kifo­
lyókból

Egy fiatal szentesi gasdálk©«!® 
titokzatos halála az istállóban

A haláleset okának megállapítására megindult a csendőrségi nyomozás
Tegnap a kora reggeli órákban titokza­

tos haláleset történt az egyik derekegyház- 
cidali tanyán. A haláleset körülményeit csend­
őrségi nyomozás igyekezik tisztázni, egy­
ben pedig megindult az orvosrendőri eljárás 
is a halál okának megállapítására.

Dudás József 32 éves fiatal szentesi 
gazdálkodó a Derekegyházoldal 165 szám 
alatti tanyáján él a családjával együtt. A fi­
atal, törekvő gazdálkodónak a figyelme a 
tanyán a legjelentéktelenebb gazdasági dol­
gokra is kiterjed. Tegnap és tegnapelőtt sok 
gondot okozott neki az a körülmény, hogy a 
legértékesebb tehene elles előtt állott. Csü­
törtökön este is az istállóban tartózkodott, 
állandóan a tehén körül foglalatoskodott és 
onnan hivták be még vacsorázni is. A va­
csorát nyugtalanul, gyorsan fogyasztotta el, 
hozzátartozóinak többször azt mondotta, 
hogy nincs egy nyugodt perce sem, nagyon 
félti a tehenet.

— Ki is megyek meg lefekvés előtt — 
mondotta — majd széjjelnézek. Csak fe­
küdjetek le, majd később bejövök.

A vacsora elfogyasztása után újból ki­
ment az istállóba, ahonnan csak 10 óra kö­
rül ment vissza a tanyaépületbe, ahol le­
feküdt. Alig aludt egy-két órát, amikor hoz­
zátartozói arra ébredtek fel, hogy már öl­
tözködik.

— Kinézek a tehénhez, lehet, hogy rö­
videsen meglesz a kisbornyu.

Még éjszaka volt, amikor vissza kiment 
az istállóba, ahonnan többé nem tért visz- 
sza. A tanyán korán kelnek, reggel öt órakor 
már fent voltak. Mivel a fiatal gazda még 
mindig nem jött ki az istállóból, kimentek 
hozzá megnézni, hogy nem történt-e valami

Felesége nyitott be az istállóba, ott ta­
lálta férjet a jászol mellett, ahol egy kis fc- 
jőszéken ült. A feje oldalt volt hajtva, úgy 
látszott, hogy alszik. A felesége odament 
hozzá és költögetni kezdte.

— Kelj fel — mondotta neki — ha fá­
radt vagy, menj be, feküdj le, ne aludj itt 
az istállóban.

Dudás nem adott választ, az asszony er­
re közelebb ment hozzá és megfogta a vál­
lát, hogy majd felébreszti, abban a pilla­
natban a fiatal gazda teste előrebillent és le­
fordult a székről. Az asszony segélykiáltá­
saira a tanyabeliek az istállóba szaladtak, 
ahol kétségbeesve állapították meg, hogy Du­
dás József meghalt és a teste már kihülő- 
ben is van. Élesztgetni kezdték, de már 
minden élesztési kísérlet hiábávaló volt.

Még a hajnali órákban értesítették a de- 
rek egy házi cscndőrörsöt, ahonnan külön jár­
őr ment ki a tanyába. A csendőrök kikérdez­
tek a tanyabeliekct, megvizsgálták a holttest 
helyzetét, de semmi gyanúsat nem találtak. A 
halálesetet telefonon bejelentették a rendőr- 
kapitányságnak, ahonnan intézkedtek az or­
vosrendőri eljárás megindítása iránt. A 
nyomozás eddigi adatai szerint legvalószí­
nűbb, hogy a tehene sorsáért aggódó fiatal 
gazdát szivszelhüdés érte, amely nyomban 
végzett vele. De nem lehetetlen, hogy a hir­
telen halált nagy ijedtség, vagy más okoz­
hatta. Az orvosrendőri vizsgálat során igye­
keznek majd a halál okát megállapítani, ha 
közben a nyomozás valami gyanús körül­
ményt találna, a holttestet felboncolják.

Dudás József tragikus halála a derek­
egy házi tanyák között nagy részvétet keltett.

—.....................———........ .......
RűflS a zabhiíím? Szentesen, a város Is

csak nehezen ind Ja szükségletét beszerezni
15 pengős ajánlat és a nyilvános versenytárgyalás

A város földjein az idén — mint a szén- napokban versenytárgyalást hirdettek az újig 
rt vaios loiuiei . , szükséges zabmennyisegre, egyben pedig a

takarmányozási célokra még szükséges ten­
geri szállítására.

Eddig az volt a helyzet a városnál,

tesi határban mindenütt — olyan kevés zab 
termett, hogy a szükséges erőtakarmányt az 
apaállatok cs a lovak részére egész évre 
biztosítani nem sikerült. Végül is az elmúlt

Karácsott^ra

Stíléit! E@HSÍiia lémyké@és*eti
Foto-szaloníában reteli ucca 4 ss.

6 drb művészies fénykép-levelezőlap 5 P 
3 drb Igazolvány fénykép . . . . 2 Y
— flz összes fényképek droit a mól nappal leszállítottam. —
A dinemre kérem figyelemmel lenni. Petőfi HCCCt ff IlgftápŐSZ, gotO-SZalOII ?

hogy a kisebb abrakmennyiségeket csak házi 
ajánlatkérés utján vásárolták meg. A kereske­
dőknél megcrdeklődték az árakat, aki a 
legolcsóbb árat mondta, annál vásároltak. Ezt 
a szokást az 1929. évi zárszámadás felülvizs­
gálásánál a fennálló rendelkezéseknek meg­
felelően kifogásolta az alispán és a zárszám­
adásról szóló észrevételeinél utasította a vá­
rost arra, hogy ezentúl az erőtakarmányok 
beszerzésénél is versenytárgyalást hirdessen.

A megkívánt gondosság és a takarékos­
ság szempontjából — mit ma az élet foko­
zottabb mértékben megkövetel — előnyös 
a versenytárgyalás, mert ilyen módon mind­
azok ajánlatot tehetnek, akik a megvásáro­
landó terménnyel rendelkeznek. A most meg­
hirdetett versenytárgyalásnál azonban az a 
furcsa helyzet áll elő, hogy a város — alá­
nosán ráfizet az apaállatok zabjára. Azon a 
napon ugyanis, amikor a versenytárgyalást 
kiírták, magánajánlatot kapott a város, amely 
sszerint a még szükséges zabmennyiséget mé- 
termázsánként 15 pengőért szállították vol­
na. Mivel a versenytárgyalást elkerülni nem 
lehetett, az ajánlatot nem vehették figyelem­
be és így történt, hogy a 15 pengős zabnak 
közben gazdája kelt, a versenytárgyalásra 
— amelynek tegnap délelőtt járt le a határ­
ideje — 20 pengő 30 filléres zabot ajánlanak.
Ez az eltolódás azt jelenti, hogy a város 
körülbelül 700 pengővel többet fizet majd 
az uj termésig szükséges zabért, mint ameny- 
nyiért szabadkézből megvásárolhatta volna.

A versenytárgyalás során derült ki, hogy 
ma Szentesen egészen minimális mennyisé­
gű zabkészletek vaunak. Gazdálkodóknál 
már egyáltalán nincs eladó zab, Volt ugyan 
zabra egy ajánlat 18 pengő néhány fillér ár­
ban is, ezt az árut azonban a kereskedő 
még nem is látta, mert Csongrádon van. Eb­
ből az »olcsó« zabból mindössze 50—60 
métermázsa áll rendelkezésre, a városnak 
azonban 140 métermázsa zabra van sür­
gős szüksége.

Majdnem ugyanez a helyzet a tengeri­
nél, meri abból sem termett elegendő az idén. 
De tengerit aránylag jobban lehet kapni, 
mert azt az ország más részeiről még be 
tudnak vásárolni a helyi fogyasztás céljaira 
a kereskedők. Természetesen ez a kukorica 
már jóval drágább annál az árnál, ami leg­
alább közepes kukoricatermés esetén is a 
helyi piacon kialakult volna.

Haza jött 16 évi rabság után 
pgj? rnsg?*"

A nagy világháború a négy szél minden 
tájára szórta szét a különböző csatamczökön 
vitézkedő magyar katonát. Irdatlan mennyi­
ségekben hullottak el némelyek ellenséges go­
lyóktól, keserű rabság kenyerét ették mások 
hideg Szibériában. És mióta elhallgattak a 
rohamra szóló kürtök és beszögezték az 
ágyuk torkát, egyte szállingóznak hazafelé a 
megtépett fogoly katonák.

Hol innen, hol onnan érkezik a hir, hogy 
a régen halottnak hitt legény deres fővel, 
öregedve csak beállított az akácos kis por­
tára. így toppant haza a szibériai rabság­
ból néhány nappal ezelőtt Töröcsik Gábor 
rab és néhai vitéz katona is Hevesvezekény- 
bc . Annak idején Galíciában verekedett még 
1914-ben. Itt esett aztán sebbe egy muszka 
roham alatt s ott is maradt a sáros őszi 
rögökön. Borzasztó muszka szanitécek vet­
ték gondjaikba s hogy a csatatér mögött egy 
kórházban megjavult a sebe, sokadmagával 
elindították Szibéria felé. Ólombányában dol- 

! gozott és végigszenvedte 16 esztendeig az 
j orosz pokol ‘minden kínját. Lerongyolódott 
! róla az ékes mundér, csak emléke maradt 

benne a hajdani vitéz életnek.
Egy esztendővel ezelőtt aztán nem hirta 

már a honvágyat elhallgattatni. Megszökött. 
Óriási kerülőkkel, a fél földet bejárva, hol 
gyalog, hol vizen hazaérkezett végre. Per­
sze megöregedett, összerokkant, alig ismerte 
meg a kis család.

Most aztán bucsujárás indult a házhoz.

’ "ír
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Esténként pipaszó mellett mondogatja el ke­
mény szenvedéseinek történetét a bámuló 
népnek. Beszéli, hogy igen sokan maradtak 
még magyar legények a bányák alján, ahol 
sokat szenvedett a katona, hogy nem is le­
het azt szóval elmondani.

uiiuiuinTüa auMUätinnitf I
VASARNAP, december 14-én

délután 4 órakor mérsékelt helyárakkal, este 
negyed 7 cs fél 9 óra kor rendes helyárak
mellett: A nagy világváros csillogása és fer­

tője 8 fejezetben, a:

____191! É34S*“
Főszereplők: Jack Trevor, ídac Laglen.
Tüneményes, ragyogó, izgalmas, világvárosi 

világattrakció. — Utána:
0 km guiva US»£Onj(

7 fejezetben. —— Egy boldogtalan asszony 
története. Főszerepben: Mindszentiig Tibor.

Bontásból felkerült
hibátlan ajtók, ablakok, épület­
fák, gerendák, e.ös vaskerítések

readfekül olcsó dron kaphatók
Pálfljr-nál Simonyi E. 17

Ssjátte mésü BOB
állandóan kapható literje 

és ISO fillérért
BOCSKAI-UCCA 32 SZÁM.

Bérlet megsiöntetés folytán!
a raktáron lévő összes árukészletem
beszerzést de on kiárusítom, 
nyers és pörkölt kávék, teák, 
rizsek, Iflszerdrak, festékek 

és háztartási cikkek 
kedvező alkalmi beszerzése, 

még a készlet tart:
1 kgr. vegyes gyümölcsíz . . P 1.30 
1 kgr. barack és málnaiz . .
1 kgr. zöld borsó egész . .
1 kgr lencse..........................
1 kgr. lencse, nagyszemü . .
1 kgr. paprika kolbászba való

bors erős...............................
10 dgr. szárított gomba 1..
Fél kgr zománcozott dobo­

zos Frank kávé .... 
Legfinomabb likőr esenciák 

nagyon olcsón I 
v* kgr: cipőkrémnek való Lurlon 

kocka 12 fillér.
Berendezés részletekben is, és felszerelési 
tárgyak, kirakati dolgok mérlegek stb. eladók

SchllMznál. Posta mellett.

2.40 
—.56
— 56
— 80

1.40 
1 —

1.10

FIGYELEM I
Ha jó köszörülést akar, 
forduljon bizalommal

K R A V ¥ E L
müköszörüshöz (Kossuth ucca 26 és 
Klauzál ucca sarok), hol borotvát, ol­
lót, késeket, orvosi műszereket és bár­
milyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom: 
a legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, haivágógépeket, zsebkéseket.

Női és férfi téli kabátokat, 
saccó öltönyöket a legjobb 
kivitelben saját, vagy hozott 
szövetből olcsón készítek

6602

lek kep Lsteeg_ Her>t| poincaré, Daladier neves francia politikusok.

Leesett a Huzalról
és összetörte maflát ejjy béres

Eszméletlen állapotban volt, amikor a tanyabeliek rátaláltak
Súlyos szerencsétlenség szenvedő áldo­

zata lett e hó 11-én, csütörtökön déltájban 
az egyik fábiánsebestyéni tanyán egy szen­
tesi béres, aki olyan súlyosan megsérült, hogy 
gazdája kénytelen volt behozni a várme­
gyei közkórházba.

Buzi Nagy Mihály 20 éves Sárgapart 
41 szám alatt lakó béresnek szegődött el 
Balogh! Imre gazdálkodó Fábiánsebcstyén 68 
szám alatti tanyájára. Csütörtökön délelőtt 
11 órakor a jószágok alá alomszalmát akart 
vinni, ezért egy üres kocsit a mintegy 2 öl 
széles és 4—5 méter magas szalmakazalhoz 
tolt, létra segítségével felmászott a kazal 
tetejére, hogy majd a kezében lévő szalma­
vágóval megkezdi az uj kazlat. Hozzálátott 
a munkához, munka közben azonban az 
csőtől nedves szalmakazalon megcsúszott 
olyan szerencsétlenül, hogy lezuhant.

A tanyabeliek, akik éppen az egyik el­
szabadult ló befogásával foglalkoztak, ré­
mülten látták, hogy Buzi Nagy Mihály a ka­
zalról lezuhant az üres kocsi oldaldeszká­
jára, onnan pedig a földre esett. A tanyabe-

lick nyomban a szerencsétlenség színhelyére 
siettek, de a fiatalembert, akinek arca több 
helyen vérzett, eszméletlen állapotban talál­
ták. Bevitték a tanyaszobába, élesztgetni 
kezdték, de csak hosszas fáradozás után tud­
ták eszméletre téríteni. Mivel a fiatalember 
arcsérülései erősen vérzettek és a jelek sze­
rint belső sérülései is voltak, mindjárt kocsi­
ra tették és behozták vármegyei közkór­
házba.

Az orvosi vizsgálat alkalmával megál­
lapították, hogy a fiatalember az esés alkal­
mával súlyos belső sérüléseket szenvedett, 
összezúzta az orrcsontját és erősen megsé­
rült a mellkasa is. Gyógykezelés alá vették, 
felgyógyulásához hosszabb időre van szük­
ség. A szerencsétlenséget bejelentették a rend­
őrségnek, ahonnan bizottság szállt ki a kór­
házba és kihallgatta Buzi Nagy Mihályt. A 
fiatalember a szerencsétlenség lefolyását a 
fentiekkel egyezően adta elő. A rendőrség a 
szerencsétlenségről jelentést tett a szegedi 
ügyészségnek.

Betörték e felét, tíz pengőt követelt
az inségakcióra

Egy mindszenti verekedés a bíróság előtt
Táncmulatságot rendeztek november Id­

én a Mindszent községhez tartozó téglásta­
nyai gazdakörben. A mulatságra szép szám­
ban gyűlt egybe a közönség. A fiatalság de­
rűs jókedvvel táncolt, az ivónak berendezett 
egyik szobában is nagy volt a jókedv és 
éneklés. A hajnali órákban, amikorra végei­
ért a mulatság, többen az italtól dülöngélve 
indultak hazafelé. Köztük volt Korom Pál 
gazdalcgény is, akinek valamikép baja támadt 
a gazdakör előtt Szeri István gazdálkodóval.

Egy darabig hangosan osztoztak. Ké­
sőbb már sértegették egymást. Korom Pál 
méregbe jött és mielőtt megakadályozhatták 
volna, marokra kapta hatalmas meggyfabot­
ját és kétszer egymásután fejbeverte vele 
Szeri Istvánt.

A gazda megtántorodott az ütésektől, 
nem is védekezett ellenük, mert már az el­
sőnél beszakadt a koponyája és elöntötte a 
vér. Ismerősei vették oltalmukba, orvoshoz 
vitték, aki bekötözte sérülését és közel nyolc

napon keresztül gyógykezelte.
Korom Pál azzal védekezett a csend­

őrök előtt, hogy részeg fővel verekedett. 
Megbánta, amit tett és szerette volna béké­
sen elintézni az ügyet.

Erre a tegnap megtartott járásbirósági 
tárgyaláson végre alkalma nyílott. A biró 
kérdésére kijelentette a panaszos, hogy szí­
vesen megbocsájt Korom Pálnak, ha kifizeti 
költségeket és ezenfelül még tíz pengőt fel­
ajánl az inségakció céljaira.

A vádlott örömmel elfogadta az aján­
lat első felét. A busz pengőben megállapított 
orvosi költség megfizetésére kötelezettséget 
vállalt. Az inségakcióra kért tiz pengőre 
gondolkozás! időt kért.

Mivel a panaszos sem ragaszkodott fel­
tétlenül az utóbbi összeghez, a bíróság ki­
mondta, hogy az orvosi és gyógykezelési 
költségeket tizenöt nap alatt köteles Korom 
Pál Szeri Istvánnak megfizetni. Ezzel aztán: 
be is szüntette a bíróság ezt a pert.

Bncsdn IfifbtflK
szabómester.

Karácsonyi és eiiévl ajándékok 
a legkisebb Összegtől

B láflAB1 ftH § m «b érás, ékszerész
HIEBE és látszerésznél.

leszállított Olcsó árak ! Pontos kiszolgálás !
Óra, ékszer é.< IáUzer javítások gyorsan és szakszerűen készülnek.

........ .............................. ........... ------------- ---------rnvrr nr n.r ji r m ~ r rrsssi s ji
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beszélek!" j 
ítés 1

MAPIHIREK

■írd
.adta 
nyeri 
'tebbC 

.jelentési 
acnjtijIli

iásbiróságon
,iert tárgyalt teg- 

jános és Bikád! 
nemben egymással 

Hegedűs János 
Bikádit, mert su- 

! tűrő l>ecsületsértő 
Idi János azonban 

icrt a veszekedő 
< ki, hogy: »Beteg

en beismertek,
I lentéseket meg­
indulásával men- 
pedig azt hozta 

jógában sem volt 
;dte a veszekedést, 

|to" emberrel nem 
gy a harctéren 

gyszóval nem 
■,?. összeszólal- 
Ielekor sarkon 

Jánost.
irschner János 

.ssal szemben 
:1cn. seket. Azt is 

azt mondta Bi- 
íbcrrel nem beszél, 
tartja azonban ser- 

Jsci jól tudják Biká- 
ies. Hegedűsnek az 
[tételekor, hogy vé-

Jitási eljárást ezzel 
te és becsületsertcs-

fedüs Jánost is bü- 
Bikádi Jánost 20 

‘ szemben mellőzte

u godott az ítéletben,

116 szám alatti la- 
mmszédjával, Czakó 
rva becsületsértés és 

^íiatt fel is jelentette 
nagyon megbántotta 
te.
ásón kiderült, hogy 

(den viselkedett a ve- 
laragosan nekirontott 
llbevágta. Amikor ezt 

n )m tanú is igazolta, 
2 ázsef ellen tett felje- 

lásul vette, hogy 25 
di költséget kell fi­

itette fel a járásbiró- 
Jiékédi-ujtelepi lakos 

ílegyházi lakost, mert 
I róla, hogy öt puly- 
! tárgyalták az ügyet, 
áthozatalra, mert ki- 
ilctykázásáról van szó, 
[iszavonta feljelentését, 

tette a további eljá-

: Szombat, december 13. Róni. kath.:
* Luca sz. —• Protestáns: Luca. — Nap kél: 

7.38 órakor, nyugszik: 4.9 órakor. — Hold 
kél: délelőtt, nyugszik: 12.42 órakor.

Időjelzés: Lényegtelen hőváltozás cs sok­
helyütt csapadék várható.

— Búzáért 13.60 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

Központi Vászoníru és Hzltnyyt Vállalat szentesi Bábja
kossut h—u c c a.

jy'I

yii

hékédsori ártézikut-
I Sándor és Gyulavári 
jjtéztek a polgármes- 

arra, hogy a Hé- 
ptekbe való bekap- 

1 tálnál bejelentendő 
át költségükön bc- 
etékre külön kut-

I talált csomag. Re­
ef ÜCCB 21 szám

II -én egy teherrel 
,dt Kaján felé a 
Ivolt egy papirosba 

1 5 méter női ru-
emü volt. Amikor 

te csak észre, hogy 
adott a kocsiról és 

sietett és panaszt 
csendőrjárőr meg­

int Kosa Antal vet- 
lekcgyházi osztott 
Lián a ruhakelmét 
Hálták. Kósa ellen 

meginditották az

Luca napja
Babonában rendes ember nem hisz, de 

a Luca-napi babonákat még az is kipróbál­
ta, aki a kártyavetést népbolonditásnak tart­
ja. A mai modern világban már meg sem tar­
tanák a Luca-napi szokásokat, ha története­
sen ezek a babonás szokások nem a nőket 
érdekelnék, csak a nőket, akik a divatban 
medernek ugyan, de december 13-án dugva, 
úgy, hogy senki se lássa csak megpróbálkoz­
nak a babonával... Ma, amikor a férjhezme- 
nés a környüállások miatt egyre nehezebbé 
válik, bizony sokan megpróbálják kitapasz­
talni »szent« Luca segítségével, hogy váj­
jon ki lesz a — férjük. Éhez a jövöderitő 
művelethez 13 szelet papír kell — a tizen- 
hárrnas számból is látszik, hogy babona van 
a dologban — tizenkét papírra egy-egy fér­
finevet kell felírni, a tizenharmadik üres 
marad. Karácsonyig minden nap egy-egy cé 
dulát ki kell hajítani az ablakon, karácsony 
napjára marad az utolsó cédula, ha az üres 
az utolsó, akkor a honleány pártában ma­
rad, ha neves marad utoljára, akkor férjhez 
megy, a férjének a keresztneve ugyanaz lesz, 
mint ami a papiroson áll... Ma intéződik el, 
hegy sokat tojjanak a tyúkok, ma illik meg­
kezdeni a Luca-szék faragását, karácsonyra 
kell befejezni, az éjféli misére el kel! menni, 
a templcmajtóban fel kell állni rá és akkor 
a kiváncsi nöszemély — megpislantja az ör­
dögöt, mivelhogy nyilvánvalóan ördög keze 
van ebben az egész Luca-ügyben. Már csak 
azért is, mert cudarul megtréfálja az embe­
reket. A Luca-napi babona ugyanis azt tart­
ja, hogy ma pénzt nem szabad kiadni. Hej, 
meg is tennők ezt a szívességet szives-örö 
mest Belzebubnak, de nem szívességből tesz 
szűk, hanem — muszájból. Lassan-lassan 
már egyre több lesz az a nap, amikor nem 
tudunk" pénzt kiadni, pedig nagyon szeret­
nénk. Felvilágosodott embernek nem illik ba­
bonákban hinni, de valahogy úgy vagyunk 
vele, hogy ha hat krajcárért adnának egy 
pohár sört, egy hatosért hét zsömlét, ma­
gunkra vállalnánk a Luca-napi babonákat is 
Babonásak lennénk, az igaz, de jobbkedvüek 
piros-pozsgásabbak, nyiltszivübbek, kedélye­
sebbek, ezt a kis hitbeli defektust elnéznék 
még odafönt is. De a mai inségakciós világ­
ban ki a kányának van kedve még neveket 
írni a papirosra, amikor a fiatalemberek még 
30 esztendős korukban sem mernek meges­
küdni azért, mert nincs mire...

— Csongrádvármegye állandó választ­
mánya ülést tartott tegnap délelőtt dr. Cser­
gő Károly alispán elnöklete alatt. Az ülésen 
véglegesen megállapították a csongrádi, kis­
kundorozsmai és mindszenti választókerüle­
tek országgyűlési képviselőválasztóinak név­
jegyzékét. A jóváhagyott névjegyzékekből 
egy-egy példányt megküldenek az érdekelt 
községeknek.

— El kell takarítani a havat a házak 
elől. A fennálló rendelkezések értelmében már 
a ;k< óra reggeli órákban el kell takarítani a 
havat a házak elől. A járda mindenütt le- 
söprendő, nehogy ennek elmulasztása miatt 
megbüntessék a' háztulajdonost, illetve a 
bérlőket.

Vezető: Schwarcz Antal.
Karácsonyra és lllévre

leszállítottuk árainkat,
hogy téli szükségletét olcsó árban beszerezhesse, saját érdekében cselekszik, 
hogy mielőtt bevásárolna győződjön meg olcsó árainkról. — Üzleti elvünk 
40 év óta : jóminőségü áruk, — olcsó árban, — előzékeny kiszolgálás.

If* Téli kabátok árnsltása beszerzési árban I

— Halászati társulati közgyűlés. A Hár­
maskörösi Halászati Társulat december 25-én 
délelőtt 10 órakor tartja meg évi rendes köz­
gyűlését a szarvasi községházán. A köz­
gyűlésre Szentes városát is meghívták.

A Magyar Általános Takarékpénztár 
R.-T. szentesi fiókja kedvező feltételek mel­
lett folyósít váltókölcsöneket ház- és föld­
birtokra.

A fátyolos asszony. Soha szebb tör­
ténetet nem írtak, soha nőnek, különösen fi­
atal lánynak agy nem beszéltek, mint ebben 
a darabban, melyet vasárnap hoz a Tudo­
mányos Mozgószinház. A való élet megrázó 
erejével öleli át e film a fiatal lányokat s tárja 
fel előttük a kisértés erejét. Ha valaha, most 
mozduljon meg minden szülő, minden asz- 
szony, mert életének egyik leghatalmasabb 
élményét éli át. — Ugyanakkor a »Londoni 
éjszakák« cirnü ragyogó, csillogó világattrak­
ció is bemutatásra kerül. Ezen az előadáson 
két világváros élete tárul fel Páris és Londoné 
— s a szereplők: Mindszentiig Tibor, Lia 
Tora, Jack Trevor és Mac Laglen. — Az 
előadás 16 éven felülieknek szól.

— Nyugdíjazását kéri a képviselőtestü­
lettől. Huszonöt évi szolgálat után nyugdíja­
zását kéri a képviselőtestülettől Szilágyi Bá­
lint városi adóvégrehajtó. Szilágyi Bálint 
1905. december 1 -én lépett a város szolgála­
tába, jelenleg 69 éves.

— Adomány az inségakcióra. A Társa­
dalombiztosító szentesi kirendeltségének tiszt­
viselői és orvosi kara decemberi fizetésükből 
32 pengő 16 fillért utaltak át Szentes város 
inségakciója javára.

Felhívás. Kedvezményes tengeri szom­
baton és vasárnap a Kisgazda Párt helyisé­
gében előjegyezhető.

FIGYELEM!

Minden férfi és fess nő 
Kovács Imre kelmefestőnél 
Tisztittatja ruháját.
Fakó színből újat ád.

Üzlet Kossuth-u. 17. Műhely Andrássy-u. 16.

naponta friss vágású húsok 
legolcsóbb napiáron kaphatók

PAPP ISTVÁN
mészárosnál.

Hízott sertéseket a legmagasabb napi 
áron vásárolok. 8908

BOR 501111.finom siller 
és rizling

literenként Bori Sándor vas és füszerüzle- 
tében Széchenyi ucca 57 sz. Telefon 163 sz.

Hizottsertésoásárlást
a szalámigyár részére megkezdtem, 

nehéz, öreg és angol 
sertésekért a minden­
kori leg^maga sabb 
napi árat fizetem.
Megbízottam:

Práznovszky Dezső
A bejelentéseket kérem nála a
Sarkadi-telepen leadni, vagy
KÁNTOR füszerüzletében.

Tisztelettel

Sisák Antal najjííjd.

Autó,
Traktor,

Motorkerékpár
és mindennemű más gépek javítását vé­

geztesse a

MOTOHSZflHÜTOHIUlHBfllI
Bálint ucca 1.

Mosoda megnyitás!
Fehérnemű mosást és vasalást 
ing, gallér, kézelő és puha ru­
hák, függönyök tisztítását és 
spanolását, báli-ruhák szak­
szerű tisztítását válalja és a 
nagyérdemű közönség szives 

pártfogását kéri

Papp Miaué IV. Menti utca S sz.

Disznótorra, névnapra 
lakodalmakra stb,

bort csak Soóstól
a kispiactérröl szerezze be 
ahol úgy fehér, mint siller 
borokat már 60 fillértől 
kaphat kihordásra.

Gramofon

WELUSCH
Telefon 66. Telefon 66.gépraktár.

JO minőség, eleső ár, jótállás.

$!

maga­
méig 

: még

bank-
fiók- 

li pa- 
: két 
zott ja 
ikban 
2pés- 
tt ki 
zeg- 
wtiőtt 
:pték 
utó-
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Mit enyhítettek . 
a hisipari bölcsön feltételem 7

ivédországban nagy a Luca-kultusz b‘i> 
icm olyan értelemben, mint nálunk. Ma, de- 
ember' 13-án Luca-mcnyasszonyt választa- 
ak, aki a fején égő gyertyákból készült fej- 

diszt visel.

Medvében betörte az orosz 
asszony egy Ismerőse ablakét

Régi ismerőse a hatóságoknak és kü- 
nbözö ügyei révén az újságolvasó közön­
ynek is az Oroszországból ideszarmazott 
urunova Miklósné Ivanov Dária. Egy Szi- 
áriában já:. szentesi hadifogollyal került 1 
e. Pár évig békességben élt magyar férjével, 
ssanként azonban elhidegült a barátság kö­
ptük és különváltak egymástól. A válás 
em valami simán ment, mert az orosz asz- 
zony sok kellemetlen jelenetet rendezett a j 
írjének. — Ügyeik a bíróságot is többször j 
aglalkoztatták, inig végül elhatározta Gu- j 
uncva Miklósné, hogy visszatér a hazá- j 
iba, ahol állítólag magas katonai rangot töl- j 
ött be az édesapja.

Szándékát nem hajthatta végre. Csak az . 
irosz határig birt eljutni, a szovjet hatót- ■ 
ágok nem engedték be az országba, igy ■ 
■gyszer csak ismét visszajött Szentesre. j

Itt hosszú ideig szép csendesen élt, inig 
:z év október 31-én újra nem hallatott maga- > 
ól. Özvegy Fórián Mihályné Jókai ucca «8 | 
zám alatti lakos megjelent ugyanis a rendőr- j 
lapvtányságon, ahol elmondta, hogy előző \ 
íap, este nyolc óra tájban, hangos csőröm- j 
xflésrc riadtak fel, valaki betörte az uccai ; 
;zoba két ablakát. Fia, Fórián Szilveszter, 
tzonnal az uccán termett, a kapu előtt egy 
óhoz támaszkodva állt Gurunova Miklósné, 
te nem vonhatta felelősségre tettéért, mert 
gyorsan elfutott onnan.

A nyomozás során mindenben igazolta 
Fórián Szilveszter az édesanyja állítását. Ki­
egészítette meg azzal, hogy az orosz asz- 
szony dühösen szemébe vágta, hogy nem saj­
nálja, amit tett, sőt, ha nádfödelcs lenne a 
házuk, rájuk gyújtotta volna a tetőt.

Tegnap tárgyalták a járásbíróságon a 
tulajdon elleni kihágással vádolt Gurunova 
Miklósné ügyét. Tört magyarsággal hosszú 
elbeszélésbe kezdett, aminek az volt a lénye­
ge, hogy nem tudja, mit csinált, mert a kér­
déses alkalommal a kelleténél több bort ivott, 
részegen került Fóriánék háza elé.

A biró kérdésére özv. Fóriánné kijelen­
tette, hogy nem azért tette meg feljelenté­
sét, hogy megbüntessék az orosz asszonyt, 
hanem azért, hogy megfizettessék veké az 
ablakok árát. Erre a bíróság a további eljá­
rást beszüntette és megmagyarázta a pa­
naszosnak, hogy követelései a községi bíró­
ságnál kell érvényesítenie.

Most küldték szét a vidéki ipartestüle- 
tekhez a kereskedelmi miniszternek a kisipan 
mai állásáról és a kölcsön fenetdemek eny­
hítéséről szóló leiratát, amely a kovetkezo-

kGP<? A ^kisipari hitelfeltételek enyhítése tár­
gyában hozzám beadott felterjesztése kap­
csán a következőkről értesítem: A kisipari 
hitelakció lebonyolításával megbízott Iparo­
sok Országos Központi Szövetkezete es a 
Budapesti Kisipari Hitelintézet újabban ren­
delkezésre bocsájtott nagyobb hitelkeretet 
több budapesti nagyobb pénzintézetnek az 
állam garanciája mellett.

Az említett pénzintézeteknél a hitelkere­
tet a mai viszonyok között egyelőre estit 
1933. évi december hó 31-ig sikerült leköt­
ni. Ez oknál fogva a kisipari hitelt lebonyo­
lító pénzintézeteinknek a kihelyezett kisipari 
hitelek visszafizetési határidejét 1933. de­
cember hó 31-ében kellett megállapítanak. 
Reményem van arra, hogy a hitelkeretet biz­
tosító pénzintézetekkel annak idején sikerül­
ni fog egy újabb megállapodás létesítésével a 
visszafizetési határidőt 1—2 évvel meg­
hosszabbítani. Ez idő szerint azonban fcl-

tétlenül számolni kell a megállapított határ­
idővel. A nyújtott kisipari kölcsönök tör­
lesztésére vonatkozólag az érdekeltségek 
óhajait méltányolván, az a nagy könnyebbi- 
tés határozatott el, hogy ingatlanfedezetre 
felvett kölcsönöknél az első kétévben a fel­
vett tőkének csupán 10 százaléka törleszten­
dő, mig kezes kölcsönöknél w első évben a 
felvett tőke 10 százaléka, mig a második cv- 

: ben 20 százaléka törlesztendő. A vidéki kis- 
I iparosság hiteligényeinek gyorsabb kielegi- 
i tése céljából tárgyalások folynak az irányban, 
I hogy vidéki körzetek szerint megbízandó^ hi- 
1 telszervek működése a legrövidebb időn belül 
; meg fog indulni. ______

DárliXr an9°' 9Uárt'
rVdUiUVc keresek. Szül

tóffy Erzsébet (ének) Értekezni utób
dü) és jákó Béla ___ ^
Polgár Tibor. 1. B? mellékhelyisé 
(Teutsch). 2. Mozan 'Many van, S 
(Bartóffy). 3. Locv 91
Meeresleuchten (Jálj égnek való" In 
Rondo (Teutsch). $ n alatt. Ázom 
vágy; b) Grieg: Sj 91

92Szombat, december E^t---------- j—
9.15: Hangverseny1 ucca 81 ‘

te Rádiók,
gramafonok,
hanglemezek
legolcsóbbak

Füstinél
KIS PIAC-TÉR.

Acc umu látor töltés !

Villan]) És rÉdiúszerelÉsehet
legolcsóbban

Piles Ödön
villanyszerelő készít 

Kisér ucca 14 és Kossuth ucca 26.

névnapokra ős 
összejövetelekre
legfinomabb fehér és vörös asztali

BOR literenként 60
Más egyéb fűszeráruk is leg­
olcsóbban beszerezhetők

Sátrán Bálint
kereskedőnél. — Nyiri-köx. — Telefon ».

fillér

ló, szép és olcsó
áruiról szőlő

.nt.

Pénzkölcsönt
közvetitek és pedig földbirtokra köte­
lezvény kölcsönt félévenként utólag fi­
zetendő 8-as kamat mellett, föld és ház 
birtokra pedig vtitók’Tcsönt a legelő­

nyösebb kamat mellett.

Tníflwi r.ázsn 1 kcr .Br;J1?ra.í=r

már most a dia fel

ax Alföldi Újságba
Hirdetése eredménnyel jár, mert az Alföldi Újságot 

minden házban olvassak.
Csak az idejében feladott hirdetéseknek jó elhelyezésétől 

tudunk gondoskodni.

Mozart: Szöktetés jarn a]att egy 
áriája (Jákó). 7. Rattjfoqlalható. 91 
(Teutsch). 8. Schiüj -----l 1 VLUSUIJ. o. ocmiu ír I,
9. Nicolai: A wimf° k y
áriája (Jákó). 10. IU------r-v,re­
duction et Tarantefrtanti’ V1Z’ 
a) Nem jó; b) Mé^’ azonnalra 
12. Kern—Molnár: 81

9.30: Hírek. , padolt szoba. 
9.45: A hangvé János ucca 2?
11.10: Nemzeti. _______9

állásjelentés magyar ozott szoba
12: Déli haran atos-szerszám 

lomból, időjárásjele! 9
12.05: A rádió ; kiadó Nagy

versenye. 1. Signoi g
Tosca c. operából. ,-i. „_... ■.
0-1 -j 1 T T-u latt egy két sz Bolcsődal. 3. Theg.
venir-keringő. 4. B
ránd. 5. Nelson: C
linszky Tibor: Tu::am a^a^ , kd 
7. Gilbert-Nicholls:#iellekhelyisegek

12.25: Hírek. ^

ló lakás februí 
9

12.35: A hanStálló kiadó Vei 
1: Pontos idi 9

vízállás. lüérszoba kiadc
2.30: Hírek, efliatt. 9
3: Piaci árak, | ucca^ részén 
4.10: A Márs azonnal kiad 

felolvassa Vécseyi- c
4.45: Pontos.... 1. ,’ iiáz egész udvaallásjelentes, hírei (
5.30: A Fcj,^3^-.___ :

senye az Ostende 1* szoba-konyha, 
let, nyitány. 2. U« lakás kiadó; 
veleg (Kalmár).a )• y______________ ___ _________

gárd, Dombóvár, (Szoba kiadó. 
Gyöngyvirágnyilájí^s kapható 
Sokat szerettem,"
leton: Ott lenn de közben bármily 
Tclefunken, indukfctő, Fejes Kár 

6.30: Luca 1
Fábián Ernő.

7.30: NépszilES FS NYER 
Utána kb.:
9.30: A m. k nőiszabóságb 

védgyalogezred z
Karnagy: Fricsay Qz|etbei vagy i 
Wagram, történél^ Cim a kiadd 
kel: Magyar ünne 
és kettős a Travií--
sikon; b) Thurzó^sz Najzer Ali 
Sztojanovits: Résfl 38.
6. Máder: Addio háztartásba, vi 

E hangversei* a kiadóhivat 
jelzés, időjárásjeh

Majd: Rácz ^ felvétetik r
hangversenye a dné Szemere
Jól főző szakácsul 
a kiadóhivatalban. |
Elsőrendű savanyi 
ható özv. Vass 
12 alatt.

lattal biró tilí
(hivatalban.

bi I tanyámra. I 
zám alatt.

I. Kurcaparti ma
120 kilós prima "

inaira keres

Egg jól idomított: 
kezni lehet Deák

zek müheli 
iakovszkys

Príma zsirsertés lUrfelvétetik N 
vasárnap Bercsénptiszcntmárton

Egy darab háromfl
momagasságu cen 
vételre keresek. r 
tudható.

felvesz la]

pbóságboz 
t. Ugyanott

Nem kell nevetni
keni A legdrógál, 
günkre vigyáznál 
bajban, betegségi 
Heddin sósborszej 
gglt! Kaphaté fl 
bizható és o-sí 
tiyos áron vissz?j

sarával égi 
S lesz.

megbízhat
a kiadóhi

Felelős sj
vur

íny ára kerese 
hetipiacos 

cca 90 szám


